

“专注 为明天”2015年平安希望小学支教行动启动 世界那么大,来这里支教吧



■ 期盼更多爱心人士加入

“同学们,你们心目中的家乡是什么样的?请大家用画笔画出来,好吗?”当天,来自平安人寿河南分公司的符筱老师为孩子带来了一场别开生面的“我爱我家”兴趣课程。孩子们用平安人寿捐赠的彩笔,画下了自己心目中的家乡样子,瞬间让整个课堂鲜活起来。

平安人寿河南分公司副总经理于时燕表示:“彩笔是绚丽的,我们希望这些彩笔可以记录下孩子们的快乐,同时,更希望孩子们的生活像这些色彩一样丰富绚烂。希望更多爱心人士能够加入中国平安的支教队伍,同平安一起,为孩子们打开通往世界的窗口。”

据悉,2015年度“专注 为明天”平安希望小学支教行动河南地区活动由平安人寿河南分公司牵头主办,并联合本地主流媒体进行线上线下宣传。目前正在新浪河南官网、新浪微博、微信朋友圈等渠道推出“中国平安专注为明天支教志愿者招募”线上报名通道,同时也联合新浪河南开辟了线下爱心募捐活动,分别于7月21日举办了平安希望小学“希望工程募捐活动”、7月24日举办了平安人寿河南分公司楷林本部“专注 为明天希望小学支教活动专场义卖活动”,两场活动总参与人数逾2000人,为社会爱心公益事业的传播作出了积极贡献。

200套校服、水彩笔、相册……7月29日,2015年中国平安希望小学支教行动启动仪式于濮阳县徐镇平安希望小学隆重开幕。平安人寿河南分公司副总经理于时燕代表公司向该校进行了捐赠。即日起,“专注 为明天”2015年平安希望小学支教行动正式启动。如果你有强烈的社会正义感和使命感,如果你对生活充满爱心和感激,均可加入中国平安2015支教行动中来。
倪子 范斌华



■ 支教活动走过8个年头

中国平安自成立以来,积极践行企业社会责任,自2007年开始,连续多年开展以“专注 为明天”为主题的平安希望小学支教大型公益活动,至今已经走过了8个年头,逾2000名志愿者参加到这项活动中,成为平安社会公益事业的重要组成部分。

支教行动以持续、定点、接力式的授课方式,不但逐步帮助当地树立了互动式教育理念,也为更多孩子们带去了纯真的友谊和难忘的回忆;为具有社会责任感的青年志愿者提供了锻炼的平台。今年平安人寿河南分公司将继续贯彻落实此项重大公益事业,在校舍捐助、奖学金捐助、学习用品捐助等多方面,用实际行动持续关注孩子们的成长,为贫困地区教育事业的发展做出更多贡献。

启动仪式上,多家爱心媒体单位共同出席了本次启动仪式揭幕活动,同中国平安携手,为社会公益事业的传播开拓了更多渠道。

■ 保险课堂

发生电梯意外 意外险能赔付

近段时间,有关“电梯吃人”的新闻频见报端。众人在感叹生命无常的同时,也重新关注起意外险来。不少保险公司也表示,咨询意外险的市民明显增多,有的市民还特地问:“买了人身意外险,出现电梯安全事故而受伤等,能不能赔?”保险专家透露,意外险是在被保险人遭受意外伤害并由此致残或者死亡时,由保险公司依照约定向被保险人或受益人给付保险金的保险合同。所以,投保人一旦发生电梯意外,意外险能赔付。 郑州晚报记者 倪子

年轻人宜买大众化意外险

8月1日起,全国多省市将实施地方政府制定的“电梯安全监督管理办法”。其中都提到了引入“电梯安全责任保险”机制。不过电梯险并非强制,要想使电梯险得到很好的推行,必须厘清电梯责任人,明确到底该谁来买这份保险。

因此,专家建议在此之前市民可以购买一定的人身意外保险。一般情况下,年龄在20岁至35岁的人群建议购买比较大众化的人身意外险,比如人身意外健康险,此险种适合事业刚刚起步、有多种消费需要、没有更多财富可以用于保险支出的年轻人。只需一年投入两三百元,就能获得比较高的赔偿金额。35岁至60岁的人群,由于有了经济能力,再加上可能各方面需求有所增加,所以在购买意外保险时,可以考虑有更多增值服务的险种或成为一些保险公司的VIP客户,以获得更好更全面的服务。

因意外伤害导致身故都赔

生活中无法预知的意外事故往往令人防不胜防,因此,每当新闻中曝出一些意外安全事故后,意外险就容易重新受到大众关注。不过,看似责任简单的意外险,出险理赔时,却并不一定让投保人如愿。因此,我们需要明确人身意外保险的定义和赔偿范围。

据介绍,意外伤害保险为一种人身保险,是投保人和保险人约定,在被保险人遭受意外伤害并由此致残或者死亡时,由保险公司依照约定向被保险人或受益人给付保险金的保险合同。具体一点说,保险公司一般针对被保险人发生以下两种情况承担给付责任:因意外伤害导致身故、因意外伤害导致残疾。

类似“电梯吃人”能不能赔?答案是肯定的。根据意外险的具体理赔条款,意外发生的,指被保险人未预料到和非本意的事故,如飞机坠毁等,另有一些事故虽然可以预见或避免,但由于无法抗拒或履行职责不得回避,也列入意外范围,如轮船着大火被迫跳海逃生,见义勇为与歹徒搏斗而负伤等。突发的是指在瞬间造成的事故,没有较长的过程,如落水、触电、跌落等。因此,像“电梯吃人”这样的案件,意外险是可以理赔的。

■ 相关链接

2015年中国平安希望小学 支教行动志愿者报名如下:

支教学校:濮阳县徐镇平安希望小学

支教时间:

第一批:9月14日~9月18日

第二批:9月21日~9月25日

第三批:10月12日~10月16日

第四批:10月19日~10月23日

报名时间:即日起至8月20日

报名方式:扫描下方二维码,添加“豫见平安”官方微信号,及时关注信息,进入报名页面,填写个人信息报名,等待入选电话或邮件通知。



郑州上演《生命密码》 传递人间大爱

7月30日至31日,以最美浙江人、最美保险人林萍为原型的原创话剧《生命密码》在郑州青少年宫上演。河南保监局局长李翰辉、河南省保险行业协会秘书长万国华与现场数千名观众共同观看话剧《生命密码》。据了解,《生命密码》以林萍的事迹为创作素材。2009年,某保险公司的普通员工林萍冒着生命危险无偿捐出了自己一半的肝脏移植给8岁女孩徐洁,将她从死神的手中抢救了下来。林萍无偿捐肝救女童的事迹感动了宁波、感动了中国,被誉为“中国最美保险人”。郑州作为巡演的第五个城市,同时也是全国巡演的第十场演出,共有近2000名观众观看演出。 李肖依

■ 行业资讯

平安人寿力推“新生活运动”

日前,在云南昆明,平安人寿董事长兼CEO丁当带领由全国各地平安人组成的平安跑团,以征服马拉松这种别开生面的方式,拉开平安人寿“新生活运动”的序幕。平安人寿所倡导的“新生活运动”,将基于平安人寿“E服务”APP,以“平安有约健康行”活动为龙头,推动公众积极参与健身运

动,培养健康习惯,并通过“好医生”、“旺财账户”、“生活货架”等功能与公众实现高频互动,帮助大众管理健康、管理财富、管理生活。平安人寿“E服务”APP是集保单管理、财富增值、客户活动、健康管理为一体的“金融生活服务平台”。

范斌华

泰康人寿信阳快速理赔10万元

7月29日,泰康人寿向信阳客户快速理赔10万元,令家属感动不已。据悉,2009年12月,被保险人游先生投保“泰康卓越财富B款终身寿险”,年缴保费5000元。2015年7月12日,游先生因脑梗塞抢救无效身故。接到报案后,泰康人寿迅速派出理赔人员

赶往被保险人家中进行慰问。7月22日,在理赔人员的帮助下,游先生的家人提交理赔申请材料。泰康人寿随即快速赔付游先生身体保险金10万元。当理赔人员将10万元理赔款转到受益人账户时,游先生妻子被泰康真诚快捷的服务深深打动。 王若谷